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2017. október 13-án fenséges ünnepségek színhelye volt Tóthfalu, majd Orom.
Főtisztelendő Utasi Jenő atya ezen a napon érkezett meg Tóthfaluba negyven évvel ezelőtt. Tóthfalu polgárai hálájuk jeléül a 

helyi közösség szervezésében hetekig készültek, hogy nagyszerű papjuknak megköszönjék, és vele együtt ünnepeljék ezt a jeles 
évfordulót. Negyven esztendő egy pap életében, hívei és faluja körében áldott és tiszteletre méltó időszak. Ám nemcsak a tótfalusi 
hívek lelki gondozását látta el, hanem harminchat éven át Oromét is.

Negyven év alatt az atya számos újdonságot vitt a falu életébe. Megépítette a lelkigyakorlatos házat, nyomdát, kollégiumot, fo-
cipályákat, gyönyörű parkot a plébánia köré, stb. Felsorolni is nehéz, hogy az elmúlt évek alatt mennyit tett a közösségért, nemcsak 
itthon, hanem az anyaországban is öregbítve a falu hírnevét.

A pénteki hálaadó szentmisére és az azt követő baráti összejövetelre, melyet a helyi közösség szervezett, számos anyaországi 
vendég is megjelent, s a környékbeli tanyák népe, akik szívükön viselik a falujuk sorsát.

Az ünnepi szentmisén részt vett a környékbeli papság. A szentmise fő celebránsa Utasi Jenő atya. Együttmisézők: Msgr. Nagy 
József atya, Zentáról, aki az ünnep szónoka a templomban; Dr. Zapletán Géza, kerületi esperes; Dobó Tibor atya, oromhegyesi 
plébános; Kozma Róbert atya, újonnan kinevezett oromi plébános; Utcai Róbert atya, csantavéri plébános; Dr. Orcsik Károly atya, 
adorjáni plébános; valamint két református testvér-lelkész: Dr. Zalatnay István, Romániából, a bácsfeketehegyi esperes úr, Orosz 
Attila. 

Szentmise után a meghívottak Oromra utaztak, itt került sor a gratulációkra, táviratok, levelek felolvasására, valamint az ajándé-
kok átadására, méltatások kisértében.

Beszéljenek inkább a fotók!
Jenő atyának kívánunk minden jót: egészséget, további kitartást szolgálatában! Újságunk kezdeményezője volt közel huszonöt 

esztendeje, s azóta számos hetilap és könyv kiadója a Logos-print nyomdából.
Csápek J.

Fotók: Puskás K.
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